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Zoals telefonisch aangegeven blijft in de huidige situatie staan:
* De loods van circa 800m2
= De veldschuur van circa 170 m2

De initiatiefnemer wil voor zijn bedrijf ooit de veldschuur verdubbelen. Daarmee komt hij
boven de 1000m2 bedrijfsbebouwing. Verdere zaken zijn niet te verwachten.

Vraag is in hoeverre dit nu meegenomen kan worden planologisch, hij heeft nu immers
zelf sloop m2. In het bestemmingsplan willen we eigenlijk een verruiming van de
1000m2 zoals nu in de planregels staat, zodat hij niet opnieuw een ruimtelijke procedure
hoef te doorlopen.

We stellen voor een maximaal bebouwingsoppervlak voor de bedrijfsbestemming binnen
het bouwvlak. Dat zal neerkomen op (800+170+170)= 1140 m2. Dit zal exact
nagemeten worden.



